
                                石工商函[2016]104号
石家庄市工商行政管理局
关于开展2016年度石家庄市知名商标

认定和延续工作的通知

各县（市）区工商局、市场监督管理局：

    依据《石家庄市知名商标认定和保护办法》(以下简称《办法》)的有关规定，现就2016年度石家庄市知名商标新申请和延续认定工作通知如下：

申报条件

    (一）新申请石家庄市知名商标应符合《办法》第六条规定。同时，为贯彻落实国家和省、市政府关于推进相关产业发展的决策部署，扶持相关产业,适当放宽部分行业商标申报注册期限要求，农产品商标、高新技术企业产品或服务商标、文化创意和设计服务商标、电子商务服务商标、旅游服务商标、现代物流服务商标申报注册时限为一年，地理标志商标申报不受注册时限限制。

（二）申请延续石家庄市知名商标应符合《办法》第十四条规定。申请延续石家庄市知名商标的范围为2013年度认定的石家庄市知名商标。期间该商标发生转让的，除存在改制、重组、隶属关系变更等情况外，不具备申请延续资格。
申报材料

（一）申请人提交的申报材料

新申请认定石家庄市知名商标需提交的申报材料：

    ⑴石家庄市知名商标申请书（新申请）；

    ⑵根据《办法》第八条规定应当提交的文件或材料。为简化申报手续、提高申报工作效率，可以不再提交市级以上有关部门或者行业协会出具的在省内或者国内同行业中位次的有关文件或者资料。

2、延续认定石家庄市知名商标需提交的申报材料：

(1)石家庄市知名商标申请书(延续)； 

(2)参照《办法》第八条规定，重点提交证明申请人持续经营和申请延续知名商标持续使用等方面的文件或材料，主要包括以下内容：

①申请人近两年发展情况介绍；

(申请人有效期内的主体资格、经营资格的证明材料；

(申请延续著名商标近两年使用、保护情况的证明材料；

④申请人近两年财务报表、纳税情况及申请延续知名商标所使用商品（服务）近两年销售区域范围、销售量、销售收入等情况的证明材料。

     3、申报材料要求:
    ⑴新申请或者延续申请石家庄市知名商标，属于食品、药品、医疗器械生产经营企业或医疗服务机构的，应提交县以上监管部门出具的，证明其近两年产品或者服务质量安全情况的证明材料；属于合作社的，应提交由所在地县（市、区）政府出具的自成立以来不存在非法集资情况的证明材料；
(2)申请人应对申报材料的真实性、有效性负责，申报材料要求内容完整、格式规范、字迹清晰，按A4规格打印并装订成册。
（二）县（市）区工商局、市场监督管理局报送的推荐材料

1、推荐报告。各县（市）区工商局、市场监督管理局向石家庄市工商局推荐知名商标，应当出具书面推荐报告（正式文件形式），报告内容包括推荐新申请和延续知名商标的申请人名单、推荐原因和审查意见，要明确说明近两年有无因商标侵权、产品质量、环境污染等受到相关部门处罚情况。同时报送《2016年度石家庄市知名商标申报统计表（新申请）》和《2016年度石家庄市知名商标申报统计表（延续）》，作为推荐报告附件。统计表应填写完整、准确，内容与申报材料一致，每页加盖公章，电子版发送至石家庄市工商局商广处电子邮箱。

    2、核查材料。各县（市）区工商局、市场监督管理局应在报送推荐材料前,对所推荐商标的注册信息进行核查，与中国商标网（总局商标局官方网站）公布信息进行核对，并将该网页显示的商标注册信息打印，另行统一装订成册，注明查询人、查询日期，一并上报。
三、申报程序

商标所有人认为其商标符合《石家庄市知名商标认定和保护办法》第六条规定的，可以向其所在县（市）区工商局、市场监督管理局提出知名商标的新认定申请。商标所有人认为其商标符合《石家庄市知名商标认定和保护办法》第十四条规定的，可以向其所在县（市）区工商局、市场监督管理局提出知名商标的延续认定申请。县（市）区工商局、市场监督管理局经审核认为符合认定条件的，按规定向石家庄市工商局推荐。

四、申报时间

各县（市）区工商局、市场监督管理局自接到本通知之日起，要及时开展调查摸底和宣传发动工作，做好推荐石家庄市知名商标的前期准备工作。

各县（市）区工商局、市场监督管理局向石家庄市工商局推荐石家庄市知名商标的截止日期为2016年11月31日，石家庄市工商局逾期不予受理。
    五、有关要求

（一）加强组织领导。各县（市）区工商局、市场监督管理局要高度重视，认真做好石家庄市知名商标申报工作。一是要加大宣传力度，做好申报知名商标的动员工作，增强商标所有人申报知名商标的积极性和主动性；二是要加大申报工作行政指导力度，紧密结合市局相关工作要求和申请人的实际情况，指导申请人组织申报材料。

（二）严格受理审查。各县（市）区工商局、市场监督管理局是知名商标推荐工作的责任主体，要切实按照《办法》和本通知要求，认真、规范做好新申请知名商标申报材料的受理和审查工作,提高申报工作质量。一是对不符合申请条件的，一律不予受理；二是对受理的申报材料，要严格审查材料的真实性、有效性；三是加强对申请人守法经营情况的审查，重点审查申请人近两年来是否因商标侵权、产品质量、环境污染等受到过相关部门行政处罚。

（三）报送方式。申报材料、推荐报告、核查材料均须按时报送书面材料，申报统计表须将电子版报商广处电子邮箱（zhaoyuan02133@163.com）。
附件：1、《石家庄市知名商标申请书（新申请）》；
      2、《石家庄市知名商标申请书（延续）》；

      3、《石家庄市知名商标申报材料说明》；
      4、《2016年度石家庄市知名商标申报统计表（新申      

          请）》；

      5、《2016年度石家庄市知名商标申报统计表（延续）》；

      6、《石家庄市知名商标申报统计表填报说明》。

                            石家庄市工商行政管理局
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